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Közp. nyi M  liKoIák és a sim azan megnyílása,
Ma délelőtt, a miikor kövér hópelyhok sűrűn, 

kavarogva hullottak az aszfaltra, a melyet csakha­
mar szép fehér lepellel borítottak be, a fejüket csó­
válták az emberek, de nem ijedt meg senki. Mindenki 
azt mondta, hogy nem lehel már baj, a mai hő- 
hullás talán utolsó próbálkozása a lelnek, a mely az 
idén ugyancsak mostohán bánt velünk. És valóban, 
déltájban kisütött a nap, vígan csurgóit az eresz és 
egy-kettőre odalett a friss hő. Énnek a már napokkal 
ezelőtt enyhére fordult időjárásnak köszönhetjük, 
hogy a szénnel való ellátás dolgábam határozottan 
megjavult a helyzet. Kevesebb szén kell itt is, ott is, 
a szegény emberek meg éppen lemondanak már róla, 
a vasúton szállítanak rendszeresen szenet, lia nem is 
éppen a teljesen megkívánt mennyiségben és ennek 
köszönhető, kapcsolatban különösen az enyhe idő­
járással, hogy a főváros tanácsának ma tartott ülé­
sén szóba került az iskolák és a színházak megnyi­
tásának kérdése.

A tanács elérkezettnek látja máris az időt arra, 
hogy a szénhiány miatt nemrégen életbelépett korlá­
tozó intézkedések enyhítése és fokozatos megszün­
tetése iránt a kormányhoz fölterjesztést intézzen. Á 
fővárosi iskolák dolgában már határozott is a ta­
nács. Tekintettel arra, hogy az iskolák részére rend« 
szeresen szállítják a tüzelőanyagot, elhatározta a ta­
nács, hogy a középiskolákban az előadást március 
5-én kezdjék meg. A polgári és elemi iskóikban a ta­
nács eredeti határozatához képest március 12-én 
kezdik az előadást. Elhatározta még a tanács, hogy 
az iskoláidban a vendegintézmények részére a taní­
tás idején túl fűteni nem szabad.
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Az iskolák megnyitásán kivü'l különösen Sí sfövárosi házinyomda I9iö 

színi előadások és hangversenyek megtartását sze­
retné a tanács lehetővé tenni és a kormányhoz intc-i 
zett fölterjesztésében különös figyelemmel volt arra, 
hogy egyrészt a színházak és hangversenytermek 
megnyitása nincs jelentékeny befolyással a közön­
ségnek szénnel való ellátására és másrészt c kérdés 
kedvező megoldása sok család megélhetésével függ 
össze. A tanács kéri, hogy minél előbb enyhítsék és 
szüntessék meg a korlátozó rendelkezéseket.

Lehetséges, hogy a tanács, a mikor a korlátozó 
intézkedések enyhítésére cs ha csak lehet, teljes 
megszüntetésére kéri a kormányt, gondol a mozgó­
képszínházakra is, a melyeknek zárvatartása szintén 
sok család megélhetését teszi nehézzé. Maguk a mo- 
zivállalatoik tulajdonosai Tisza István gróf minisz­
terelnököt és Sándor János belügyminisztert arra 
kérték levélben, hogy engedje meg a mozik meg­
nyitását, mert a mostani teljesen bizonytalan hely­
zetben kénytelenek lennének alkalmazottaikat elbo­
csátani. a mi csaknem ötezer családot fosztana meg 
kenyerétől. Az alkalmazottak is tűrhetetlennek érzik 
a mostani helyzetet és ha a kormány nem engedné 
meg a mozik megnyitását, hir szerint, nagy kül­
döttséggel a király színe elé járulnak. *

Megemlítjük itt, hogy a II. kerületi állami 
elemi népiskolai tanitónCképzőben a tanítás, a mely 
február 15. óla szünetelt fűtőanyag hiánya miatt, 
március 5-én újra megkezdődik.


